
MDD 

Ve středu 1. června připravily paní učitelky pro děti na oslavu MDD 
sportovní den. Děti absolvovaly různé sportovní disciplíny: běhaly přes překážky, 
skákaly v pytlích, házely kroužky, na lžíci přenášely pingpongový míček, 
přenášely vodu v kelímcích, chytaly ryby, lezly přes opičí dráhu, házely míčky a 
jezdily na kole či na koloběžce. Děti si užily spoustu legrace a zábavy a za odměnu 
dostaly dárek. 

          



 

 

 

 



CHOVATELÉ 

V pondělí 5. června jsme se vypravili na výstavu chovatelů drobného 
ptactva a zvířectva. Děti na výstavě viděly mnoho plemen králíků, holubů, slepic 
a jednu malou kozu. Největším zážitkem bylo pro děti pomazlení s několika 
zakrslými králíčky. Jako poděkování za návštěvu si děti odnesly dárky – 
omalovánky, pitíčko, sušenku a razítko. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TYJÁTR 

Dne 7. 6. jela třída Včeliček a Motýlků autobusem do Plzně do „Tyjátru“. 
V mnohaposchoďovém vnitřním dětském hřišti si děti užily spoustu zábavy. 
Vyzkoušely si velké množství překážek, skluzavek, lezeckých stěn a dalších 
průlezek.  

 
 



 

 

 

 



LETNÍ HRA 

 V úterý 27.6.2023 čekala na děti z celé mateřské školy Letní hra. Úkolem 
bylo projít všechna stanoviště označená barevnými symboly, správně zodpovědět 
otázky, vyplnit tajenku, a nakonec najít POKLAD. Paní učitelky pro svou třídu 
vymyslely otázky a ke každé otázce 3 různé odpovědi. U každé odpovědi bylo 
uvedené písmenko a obrázek – písmenko zapsala paní učitelka do tajenky                 
a obrázek určil, kam pokračovat. Veškeré instrukce se děti dozvěděly z dopisu, 
který na ně čekal ve třídě. Otázky prověřily znalosti dětí, které během roku 
získaly. Hledání obrázků i určování správných odpovědí děti moc bavilo, ale 
největším zážitkem nakonec samozřejmě bylo hledání a nalezení pokladu. Každé 
z dětí dostalo nejen pár sladkostí, ale především odměny od Sokolíka Pepíka, se 
kterým jsme celý rok poctivě cvičili – medaili, vak na záda, diplom, sešit s úkoly 
a kartu s prázdninovou hrou. Ve třídě jsme si společně užili předávání medailí, 
odměn i společné focení. Děti si za svou snahu a šikovnost odměnu rozhodně 
zasloužily. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SNĚHURKA A 7 TRPASLÍKŮ 

Dne 28. června jsme byli pozváni základní školou na pohádku „Sněhurka   
7 trpaslíků“. Divadelní pohádku nám zahráli dětští herci. Herci aktivně prožívali 
své role a snažili se předvést hlasový i herecký talent. Nechyběla ani příprava 
kulis a převleků. Děti pohádka hodně zaujala a moc se jim líbila. 

         

                 



ULIČNICE OPICE 

Mateřskou školu 10. 5. opět navštívilo divadlo „Múza“ s pohádkou 
Uličnice opice. Pohádka vyprávěla o zlobivých opicích, které se nechtěly starat 
o své sourozence. Jednoho dne si pro sourozence přišel sám šaman a schoval je 
do jeskyně. Opice šamanovi musely slíbit, že budou hodné a budou se o své 
sourozence starat. Pohádka byla pro děti zajímavá, legrační a hlavně poučná.  

 

             

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PES SORBON 

V úterý 23. 5. nás navštívil pan Zaoral se svým psem Sorbonem. Poutavou 
a poučnou formou nás seznámil s výcvikem psa, jak se k němu máme chovat      
a jak se stát jeho dobrým pánem a kamarádem. Vysvětlil nám, jak je důležitý 
náhubek nejen pro ochranu ostatních, aby je pes nepokousal, ale i pro ochranu 
samotného psa, aby něco špatného nepozřel. Na závěr děti upozornil, že mít 
pejska je velká zodpovědnost a musí se mu věnovat několik hodin denně. 
Program byl pro děti zajímavý a povídání i praktické ukázky doslova hltaly. 

         



 

 

 

 



DOPRAVA 

Začátkem měsíce května jsme si povídali o dopravě v našem městě           
a o jednotlivých dopravních prostředcích. Děti si ve třídě zahrály oblíbené 
pohybové hry „Autíčko, vstávej“ a „Na rychlosti“. Děti společně sestavily koleje 
a zkoušely si naprogramovat vláček. 

        

 



 

 

 

 

 

 

 

 

SE SOKOLEM DO ŽIVOTA 

 V měsíci květnu jsme se při cvičení se Sokolíkem Pepíkem nechali 
inspirovat jedním z témat, kterému jsme se věnovali – Zvířata žijící ve vodě            
a u vody. Děti zkoušely chytat ryby, skákat jako žabky do dálky nebo lézt po 
žebřinách a prolézat „tunelem“ z obručí podobně jako rosničky při předpovídání 
počasí. Děti prokázaly velkou šikovnost i trpělivost a zasloužily si tak další 
samolepky do svého sešitu. 



 

 

                

 

ZÁCHRANÁŘI 



 V pondělí 29.5. k nám do školky přijeli záchranáři s vozidlem RZS. Děti 
měly možnost si sanitku prohlédnout opravdu zblízka – viděly vnitřní vybavení, 
nechaly si změřit srdeční tep, svezly se na lehátku, vyzkoušely si sedadlo řidiče      
i záchranářskou helmu a velkou atrakcí bylo také houkání a blikání sanitky. 
Setkání se záchranáři se všem moc líbilo, protože se nejednalo o skutečný 
výjezd, nikomu se nic zlého nestalo a děti si dokonce odnesly drobný dárek. 
Děkujeme rodičům Magdalenky Lomické, že si na nás udělali čas a přijeli nás 
seznámit se svým náročným, ale velice důležitým povoláním – prací záchranáře. 
Věříme, že se opět potkáme v příštím školním roce. 

 

 

 



                 

 

                             



ZIMNÍ HRA 

 Na středu 1. března připravily paní učitelky pro všechny děti „Zimní hru“. 
Na zahradě mateřské školy byly rozmístěny obrázky sněhuláků označující 
jednotlivá stanoviště, na kterých děti plnily různé, zimou inspirované úkoly – 
hrály hokej, koulovaly se, převážely sněhové koule, proběhly slalom a zahrály si 
i živé pexeso. Vzhledem k tomu, že nám počasí nepřálo a nedočkali jsme se 
sněhové nadílky, sněhové koule byly nahrazeny papírovými. Děti si i přesto hru 
užily, všechny úkoly splnily na jedničku a za odměnu získaly diplom. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 



UKÁZKA DRAVCŮ 

 V pondělí 20. března navštívil naši školku pan Miroslav Vondruška                
a přivezl s sebou několik dravců – sovy, káně a orla. Děti se dozvěděly spoustu 
informací o životě dravých ptáků. Pan Vondruška popisoval, jak se o své svěřence 
stará, jak je vychovává, ale dozvěděli jsme se i jak jednotliví dravci loví, jaké mají 
rozpětí křídel, kolik váží a další zajímavosti. Děti na vlastní oči viděly rozdíl ve 
způsobu lovu nočních a denních dravců. Některé paní učitelky se dokonce 
zapojily do ukázky, ale největším zážitkem všech přítomných byla možnost si 
některé dravce pohladit.  

 
  



 
 

 

 



MOJE RODINA 

 V březnu si děti v rámci tématu Moje rodina nejen zopakovaly a upevnily 
své znalosti, ale vyzkoušely si některé praktické dovednosti, které mohou uplatnit 
i doma – mytí a utírání nádobí, zametání podlahy nebo množení květin. 
Vyzkoušeli jsme si i nákup budoucnosti s pomocí programovatelného robota. 

 



SE SOKOLEM DO ŽIVOTA 

 Cvičení se Sokolíkem Pepíkem nás stále baví a děti rády plní sportovní 
úkoly. Některé činnosti zvládají snadno, ale u některých náročnějších zadání je 
třeba nejdříve trénovat, aby úkol zvládly dle instrukcí a zasloužily si odměnu 
v podobě samolepky. Děti se tak učí trpělivosti, posilují vůli a překonávají 
překážky. A jejich sešity se postupně plní získanými samolepkami.  

 

    

   

 

 

 

 

 

 

 



 

 



BUBÍNKOVÁNÍ 

  V pátek 10. 2. 2023 navštívil naši školku pan Eric Mensah z Ghany. 
Dětem zazpíval tradiční dětskou ghanskou písničku o lvovi a zabubnoval na 
africké djambo a kpanlogo ( ghanský buben ).  Dětem ukázal spoustu dalších 
speciálních nástrojů (perkusy, cow bell, chrastítka a různé rumba koule). Kdo 
chtěl, mohl si zkusit zahrát  na africký buben a další nástroje. Podle pokynů děti 
zkoušely bubnovat do rytmu a střídaly hlasitost. Bubnování bylo pro všechny 
velká zábava. 

 

 

 



 

 

 

 



KARNEVAL 

Ve středu 22. 2. jsme prožili s dětmi zábavné dopoledne plné her, 
písniček, tance, skotačení a veselení. Děti měly krásné masky, které  všem 
kamarádům na úvod představily. První hra, kterou si děti vyzkoušely, bylo 
pinkání do nafukovacích balónků tak, aby nespadly na zem. Dalším úkolem bylo 
udržení balónku na síti vytvořené provlékáním provázku mezi dětmi sedícími 
v kruhu. Tento úkol vyžadoval po divoké  zábavě za doprovodu veselých 
písniček velké zklidnění, soustředění a spolupráci, ale nakonec se dětem podařil. 
Všechny masky si také zatančily balónkový tanec a na závěr si zahrály 
nejoblíbenější hru „Židličkovou“. Děti při hrách prokázaly svou šikovnost, 
mrštnost i postřeh a za to je čekala sladká odměna. 

 

 



 

 

 

 



TŘI KRÁLOVÉ 

To nám to rychle uteklo a už tu máme Nový rok, a proto si děti v prvním 
lednovém týdnu přiblížily tříkrálovou tradici. Naučily se koledu „My tři králové“, 
děti skladbu doprovodily hrou na ozvučná dřívka. Povídaly jsme si o pranostikách 
„Jak na Nový rok, tak po celý rok“, „Na Nový rok o slepičí krok“ a „Na Tři krále 
o hodinu dále“. Děti si vyrobily a ozdobily papírovou korunku mudrců Kašpara, 
Melichara a Baltazara. Na závěr jsme si zahrály hru „Na krále“. 

 

 

 

 

 

 

 

 



SE SOKOLEM DO ŽIVOTA 

 Také v měsíci lednu se věnujeme pohybu a plníme další ze zadaných úkolů. 
Děti si vyzkoušely nové dovednosti – hod do dálky, plazení, přeskakování 
překážek i přehazovanou se „sněhovými“ koulemi. Zaslouženou odměnou pak 
bylo nalepení samolepek do deníčků. Na třídní plakát jsme si dokonce mohli 
nalepit velkou samolepku kobylky Emilky, protože děti dokázaly splnit všechny 
její úkoly. Spousta úkolů nás ještě čeká, ale děti se na sportování se Sokolíkem 
Pepíkem moc těší. 

 

 



DIVADLO 

Dne 19.1. přijelo do MŠ divadlo Múza s pohádkou „Myšky neposedy“. Děti 
se na příběh plný písniček moc těšily a během celého představení si užily spoustu 
legrace.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEDEN 

Společným tématem všech činností v lednu byla ZIMA. Prožili jsme 
spoustu legrace, zkoumali jsme vlastnosti sněhu, zapojili jsme všechny smysly, 
vyprávěli si o přezimujících ptácích, zpívali a hráli na hudební nástroje, vyráběli, 
malovali, cvičili, povídali si a četli knížky, prohlíželi obrázky a encyklopedie. 
Prožili jsme báječný LEDEN a těšíme se na ÚNOR. 

 

 

 
 



PROSINEC U VČELIČEK 
 

NÁVŠTĚVA PEKLA A NEBE 

V pondělí 5. prosince jsme navštívili Peklo ve třídě Soviček a Nebe ve třídě 
Medvídků. V Pekle nám čerti zazpívali a zatančili, trošku nás i postrašili a děti pak 
musely hodit brambor do kotle a slíbit Luciferovi, že se v dalším roce polepší.       
Z Pekla děti zamířily rovnou do Nebe. Do místa míru a klidu, kde si zatančily 
taneček s anděly. Všem předškolákům a paním učitelkám děkujeme za krásný 
zážitek a za dárečky, které si děti odnesly domů. 

 

 

 



   

   

 



BOBOVÁNÍ 

Když napadl sníh, děti se moc těšily, až si vyzkouší první bobování. 
Zábavu na sněhu si  užily, ale moc nás mrzelo, že sníh tak brzy roztál. 

 



PEČENÍ VÁNOČKY 

Dne 8. 12. jsme ve třídě Včeliček pekli vánočku. Hned ráno jsme si zadělali 
na těsto. Po vykynutí těsta si každý zkusil uplést část vánočky. Všem dětem to moc 
šlo a pracovaly s nadšením. Vánočku jsme předali paní kuchařce, která nám ji 
dobře upekla. Druhý den jsme vánočku nakrájeli a všichni jsme s radostí ochutnali. 

     
 



VÁNOČNÍ VYRÁBĚNÍ S RODIČI 

Ve čtvrtek 15.12. jsme se ve třídě Včelek dočkali vzácné návštěvy. Přišli 
se na nás podívat rodiče dětí. Maminky a tatínci přišli s dětmi do třídy hned 
ráno, aby si mohli společně pohrát. Děti pak během svačiny předvedly, jak jsou 
šikovné    a samostatné. Po svačině se pochlubily malou ukázkou činností – 
předvedly svolávací básničku s pohybem, zazpívaly koledu s doprovodem 
hudebních nástrojů, a nakonec přednesly vánoční básničku. A pak už byl 
nejvyšší čas vrhnout se na vánoční vyrábění. S pomocí rodičů si vyzkoušely 
výrobu tradičního svícínku z jablka. Pokusily se ozdobit pomeranče ornamenty              
z hřebíčku a také si z papíru vyrobily malý vánoční stromeček. Vzorové 
výrobky zůstaly ve třídě, aby nám ji ozdobily a provoněly, ale výsledky svého 
snažení si děti odnesly, aby jim dělaly radost doma. Předvánoční setkání           
se vydařilo a už teď se těšíme, že se brzy na podobné akci sejdeme a snad i ve 
větším počtu. 

 

 
 

 



     
 

    
 



DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

V pondělí 19.12. přijelo do školky divadlo Múza s pohádkou „O kouzelné 
vločce“. Vánoční příběh plný krásných písniček děti nejen pobavil, ale i poučil    
o tom, jak je důležité poslouchat, chovat se k sobě hezky a pomáhat nejen lidem, 
ale i zvířátkům.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



JEŽÍŠEK 

V úterý 20.12. přinesl Ježíšek do školky dětem dárky. A protože byly děti 
moc hodné, pod stromečkem objevily krásné knížky, puzzle, didaktické hry, 
sportovní náčiní nebo programovatelný vláček s kolejemi.  Děti hned všechny 
dárky vyzkoušely. Nejvíce je zaujal programovatelný vláček a knížka                 
o dinosaurech, ale s chutí skládaly i různá puzzle nebo házely šipky. A protože 
Ježíšek přinesl také pro každého omalovánky a malý duhový míček, odnesly      
si všechny děti malý dáreček i domů. 

 

        



 



EKOVÝCHOVA 

Ve středu 2.11. za námi do MŠ přijela paní ze Záchranné stanice živočichů ve 
Spáleném Poříčí. Vysvětlila dětem, o jaká zvířátka se ve stanici starají a proč. 
Některá zachráněná zvířata dětem představila Děti se dozvěděly mnoho 
zajímavých informací, a dokonce si mohly pohladit sovu, hada, ježka, želvu             
i králíčka…    

     



      
 

 

 

 

 



CHOVATELÉ 

V pátek 4. 11. 2022 jsme byli pozváni na tradiční výstavu chovatelů drobného 
zvířectva v Blovicích. Dětem se výstava moc líbila, mohly si pohladit zakrslá 
plemena králíků a jedno malé morčátko.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



PODZIMNÍ HRA 

Ve středu 9.11. připravily paní učitelky z naší školky na zahradě v MŠ pro děti 
Podzimní hru. Děti postupovaly podle obrázků a na jednotlivých stanovištích 
plnily zadané úkoly. Po jejich splnění čekala na děti medaile a sladká odměna. 

 

    



 

 

 
 

 



BOUDA, BUDKA 

V týdnu od 20.11. do 25.11. si děti zkusily zahrát divadlo. Nejdříve se s 
pohádkou „Bouda, budka“ seznámily, namalovaly si kulisy a nacvičily si 
představení ve třídě. V pátek pak představení předvedly nejmladším dětem ve 
třídě Berušek          a moc se jim povedlo!  

          

          



ČERTÍ ŠKOLKA 

Na konci měsíce listopadu jsme se ve třídě Včelek začali připravovat na to, že 
nás čeká návštěva Pekla a Nebe v naší školce. Vyrobili jsme pekelnou výzdobu, 
děti si zahrály na čerty, plnily různé úkoly a získaly čertovské vysvědčení. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



KLAUN FERDINAND 

Poslední listopadový den nás ve školce navštívil klaun Ferdinand se svou 
asistentkou a dvěma cvičenými pejsky. Jeho vystoupení nadchlo děti i paní 
učitelky. Klaun Ferdinand žongloval s různými předměty, jezdil na jednokolce, 
dokonce čaroval a spolu se svou kolegyní předvedli práci s lasem. Nakonec jsme 
se dočkali psích kamarádů klauna Ferdinanda, kteří neúnavně přeskakovali ze 
stoličky na stoličku, proskakovali obručemi a kličkovali mezi kužely. Pejsci 
dostali za odměnu pamlsky a klauna Ferdinanda odměnily děti bouřlivým 
potleskem.  

 

 



 
 



DIVADLO 

Dne 5. 10. k nám do MŠ přijelo divadlo Múza s pohádkou „Jak šel 
medvídek do školy“. Dětem se veselý příběh plný písniček moc líbil a aktivně se 
do představení zapojily. Z pohádky se ponaučily, že síla není jen ve svalech, ale 
i v chytrosti. 



JABLEČNÉ MUFFINY 

Začátek října byl pro děti ve třídě Včelek ve znamení ovoce a zeleniny,         
a proto bylo i naše pečení zaměřené k tomuto tématu. Společně jsme upekli 
jablečné muffiny. Všechny děti se zapojily do pečení s velikou radostí a muffiny se 
nám moc povedly.  

 

        
 



VÝLET NA DUBÍ 

 Ve středu 12. října jsme s dětmi vyrazili do lesa v Blovicích na Dubí.      
V lese jsme hledali houby, děti stavěly domečky pro skřítky, běhaly přes 
překážkovou dráhu, a nakonec jsme hledali poklad. Moc jsme si to všichni užili. 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SE SOKOLEM DO ŽIVOTA 

Ve středu 19.10. začaly děti ze třídy Včelek plnit první úkoly z projektu           
„Se Sokolem do života“. Kamarádi z třídy Soviček nám umožnili navštívit jejich 
ložnici a využít ji na cvičení a mezitím si šli zazpívat ke klavíru v naší třídě.            
U Soviček na nás už čekal Sokolík Pepík (maskot projektu) a měl pro všechny 
děti připravené pracovní sešity, do kterých si budou po celý rok lepit samolepky 
za splněné úkoly. Dva první úkoly hned děti úspěšně splnily i když to nebylo tak 
lehké, jak se na první pohled zdálo. Podstatné je totiž přesné provedení úkolů 
dle instrukcí. Děti se ale velice snažily, a tak si své dvě samolepky opravdu 
zasloužily. 

 

 

 
 

 

 

 



 

SFÉRICKÉ KINO 

V pondělí 31.10.2022 za námi do školky přijelo Sférické kino. Dětem se 
příběh o záchraně korálového útesu velice líbil. Promítání filmu na vnitřní stěnu 
veliké kupole způsobilo, že jsme byli doslova uprostřed děje. Po skončení filmu 
se animátorka dětí ptala na příběh, který právě viděly a zároveň upozornila na 
nutnost ochrany přírody, ale i na škody, které lidé svou činností mohou způsobit. 
Kromě úžasného zážitku jsme si tak odnesli i poučení. 

 

 



 

Ještě před promítáním si děti zvládly vyrobit strašidelné pavoučí čelenky. 
 

 



VČELKY – září 
 

V naší třídě Včelek jsme se během září hlavně seznamovali. Paní učitelky 
s dětmi a děti se svými učitelkami. Děti se ale také musely seznámit 
s prostředím třídy, se spoustou nových hraček i s trošku odlišným režimem. 
Naučily se znát svou značku a musely se seznámit i mezi sebou navzájem. 
Společně jsme si vytvořili třídní pravidla, oslavili jsme narozeniny i svátky, užili 
jsme si činnosti ve třídě, hry na zahradě i vycházky v okolí školky. Společně 
vyrábíme, čteme si, cvičíme, tvoříme, zpíváme, procvičujeme jazýčky, tančíme, 
poznáváme… Všichni se tu dobře máme, každý den si užíváme. 

 

 

 

 



 
 

 

 



 


